KoHncnekr ypoka

JdTan ypoka JesATeJbHOCTD JleATeJbHOCTh YY4CHUKOB
yuuTeIs
1. Oramn | [IpuBercTBue, VYyammecs: TpUBETCTBYIOT YYUTEIS,
MOTHUBAIUN U | IpOBEpKa TOTOBHOCTH | HACTPAMBAIOTCA HA paboTy.
CaMOOTIPECIICHUS | K YPOKY.
K y4eOHOM
NEeSTENBHOCTH.
2. Oran | -Tomaca Onucona | OTBeYaroT Ha BOMPOC.
aKTyaIu3anuu OMTHAXKIBI  MPOU3HEC
3HAHWM. WHTEpPECHYI0  (pa3y:
«T'eanit — 310 1%
TaJlaHTa U 99%
Tpyna». Kak Bbel ee | -IIpolieHTEI.
noHumaeTte? -IIponeHT — 0AHA coTast YacTh YMca.

-Kakyto Temy MBI C
BaMU U3y4yaem?

-Uto Takoe mpoueHT?
-JlaBaiiTe ¢  BaMmu
BCIIOMHUM THUIIBI
3a/1a4, KOTOPBIE MBI
pemand 10 JaHHOU

TEMCE.

Bam NpeIaracTcs

OIIPCACIINTD THII

3aa4 1 pCIINTL UX.

1.B IIKOJIE 72
OTJIMYHUKA, 41O
cocraBimsier 9% ot

Ha3zpiBarot Tunsl 3a1au:

1. HaxoxneHne mpoueHTa OT 4ucia.
Yrobsl HaiiTH p% OT YHCIa, HY)KHO
L2
100°
2.HaxoxaeHue yucna Mo JaHHOMY

3TO YHCIIO YMHOXKUTH Ha IPOOh

npoueHTy. YToOsl HalTH YHCIIO MO
€ro 4acTH, COCTaBIIAIOMIEH p% 3TOro
4yuCia, HaJl0 3Ty 4acThb Pa3/elInTh Ha

p
00 —.

Ap 100

3 HaxoxneHnue IPOIIEHTHOTO

OTHOIIEHHUS JABYX 4uceld YToOsl

Y3HaTb, CKOJIBKO IMPOLUCHTOB IICPBOC

qucCJIo  COCTaBJICT OT  BTOPOIO,
HYXHO IICPBOC YHMCJIO pa3aCIuTb Ha

BTOpPO€ M PE3yJIbTaT YMHOXHUTh Ha
100.

|.HaxoxneHne yuciaa mno JaHHOMY
IIPOLIEHTY.

72— =72+2% — 84100 =
100 9

800 y4yaiuxcsa B LIKOJIE.




BCEX yqaImmuxcs.
CKkoJpKO B IIIKOJIE
yqanmxcs?

2.Pebsita mocamauiau

2800 nepesbeB, 40%

2.HaxosxieHre mpoIeHTa oT Ynciia.
2800 * % — 28 %40 = 1120 un

nocajauiau pedsta.

3.Haxoxnenue IIPOLIEHTHOIO

W3 HUX — JIUIIBL
OTHOIIEHUS JBYX YUCE.
Ckomnbko T | e, 5o
o — %100 = = = 13% yucio 52
nocajauiau peosira’ 400 4
coctasisgeT ot yuciia 400
3.Brruncaure,
CKOJIbKO  TIPOIICHTOB
COCTaBJISIET YUCIO 52
ot umcia 400.
3. Ortar | -Mubl c Bamu | -Penrats 3aJ1a4u 15(0) TEME
MIOCTAHOBKH 11eJIeH | TOBTOPHUIN tubl, | «IIporieHTH/peiiaTh CJIOJKHBIE
U 33J1a4y ypokKa. peumim caMbl€ | 3aJ1a4d 10 JAHHOM TEME.

npocteie 3agaun. Kak

BBl JyMaeTe Kakas
1eJh HalIEero
CErOJHSLIHETO

ypoka?
Koppektupyto:
peuiarhb
KOMOMHUPOBAHHBIE

(cMeniaHHbIC) 3a7a4u
o TEME
«IIpouenTs», T.C.
KOTOpBIE COJEpKAT B
cebe OJHOBPEMEHHO

HCCKOJIBKO THIIOB.

4, Otan
MIPUMEHEHUS

3HAHUW W yMEHUU
B HOBOM CHUTYaIlUU.

-ITpouieHTHl ONHO W3
MaTeMaTUYECKHUX
MTOHSTHUH, KOTOPBIE
HIUPOKO BCTPEYAIOTCS
B IMOBCEIHEBHOM
J)KU3HU M CETOJHS MBI
cebe cTaBUM 3ajady
MMOKa3aTh

IIPUMEHEHUE




IMOJIYYCHHBIX 3HAHUU

o JSTOM TEME B
HEKOTOpBIX  cdepax
JEeSATEIIbHOCTH
yenoBeka. Bel  yxke
pa3aesneHbl Ha
HECKOJIBKO TPYIIIL.
JlaBaniTe ¢  Bamu
pemnM, KEeM  BbI
oynere.

[ToBapa-TexHonoru
pelaroT 3aJa4u:
1./l mpUroToBIIeHUs
KOMITOTa KyIWJIH 2 KT
yepHocauBa, |
U30Ma, 4 Kr Kyparu, 5
KI' CYIIEHBIX s0JI0K, 3
KI CYWEHBIX TPYIIL.

KT

CKOJIBKO TIPOLIEHTOB
BCETO KOMIIOTa

COCTABJISIFOT TPyIIN?

2.Ha mnpousBOACTBO
nocrymio 200 kr
HEOYHIIIEHHOTO
KapToderns.

Onpenenute, CKOJIbKO
oyznet
XKapeHoro kapTodes,

IIOJIy4Y€HO

CCJIK HOpMa OTXOJO0B

npu YHUCTKE
Kaptodens
COCTAaBJISIET 30%

MAaccChl, a MOTEePHU IMpHU
TEIIOBOM 00paboTKe
31% maccsl.

1) 2+1+4+5+3=15 (kxr) -
bpyKTOB.
2) = 100 = 20(%) —

COCTaBJIAIOT FPYyLIA B KOMIIOTE.
OtBeT: 20%

BCECTO

1 ciocob:
1) 200*% = 60 (Kr) — OTXO/bI.
2) 200-60=140 (xr) -
OYHIIIEHHOT'0 KapToges.
3) 140*% = 43,4(kr) —
OTEPHU MPH KapKe.
4) 140-43,4=96,6 (xr) -
»KapeHoro KapToders.
OtBer: 96,6 KT.

2 cmoco0:
1)100-30=70 (%) - oumMIIEHHOTO
KapToders.

Macca

Macca

2)200*ﬂ =140 (xkr) - Macca
100

OYUIIIEHHOTO KapTodes.

3)100-31=69 (%) - xapeHOrO

KapTodes.

4) 140% % = 96,6 (Kr) — *KapeHoro

KapTodes.

OtBer: 96,6 KT.

1)630: 2% = 630 * —= = 2625(kr)
100 24

- CJIMBOK HY)KHO TUTSI

npurotosiieHus: 630 kr macia.
2)2625: 2 = 2625 * — =
100

21
12500(kr) — MoJloKa HYXKHO IS
npurotosieHus 630 kr macia.

Otsert: 12500 xr.




3.3
MOJTy4aeTCs

MOJIOKA

21%
CIIMBOK, a W3 CIUBOK
24% wmacna. CkoIbKO
HY)KHO B3SITh MOJIOKa,
yT0OBI TONY4UTh 630
KI Macia?

3amaun JUTSI
arpOHOMOB:

1.ITocagumu 800000
CceMsH, B30IIIJIO

760000 cemsiH. Kakos
MPOLICHT BCXOKECTU?

2. TpaBa mpu cymike
tepser  80%
Mmacchl. CKOJIBKO ceHa

CBOEU

nojayuurcas w3z 4 T

CBEXEN TpaBbI?
CKoOJIBKO TpaBbI
HY’KHO HaKOCHTb,

YTOOBI HA CYUIUTH 4 T
ceHa?

3.3acesimu 24% nond.

1)22222 5 100 = 95(%) - mporenT

BCXOYKECTHU CEMSIH.
OtBeT: 95%

1 crioco0:

1)4*% = 3,2 (T) — Macca nmoTepu.

2)4-3,2=0,8 (T) — ceHa TOJyYUTCs U3
4 T TpaBhl.

80 100

pa3 HY>KHO OOJIbIIIE TPABHI.
4)4*5=20 (T) — TpaBbl HY>KHO, YTOOBI

= 5 — BO CTOJIBKO

MOJIYYUTh 4T CEHa.
Otser: 0,8 T; 20T.

2 cnoco0:
1)100-80=20(%) -
COXpaHSETCS TIPH CYIIKE.

MacCChI

2)4*% = 0,8 (T) — ceHa moxy4uTCs

U3 4 T TpaBhI.

3)41% =4 % = 20 (T) — TpaBsbl

HYKHO, YTOOBI ITOJIYIHTh 4T CeHa.
Otger: 0,8T; 20T.
1)100-24=76(%) — moyis ocCTaIOCh

3acesTh.
2)45,6:2> = 45,6
100
TUIOINAb MOJIS.
OtBer: 60ra.
1)40-30=10 (p) — pa3HUIA MEKIY
CTOUMOCTSIMH.
2)% * 100 = 25 (%) — xommuecTBO

IMPOOCHTOB, Ha KOTOPOC CHHU3UJIACH

100

= =60 (ra) -

[IEHA.
OtBeTt: 25%

1)10000*& = 700 (p) — npuObLIH C

IPOIIEHTOB Yepe3 To/l.
2)10000+700=10700 (p) — OyxaeT Ha




Ocrainock
45,6ra »>TOrO IIOJIS.

3aCCATh

Hannure IJIOIIAdb
BCET'O MOJIA.

3amaun JUTSI
SKOHOMHCTOB:

1.Ilena TOBapa
CHU3UJIACH c 40

pyouteit no 30 pyoiieit.
Ha
MPOLIEHTOB CHU3UJIACH

CKOJIBKO
neua?

2.baHKk BBIIIAYHBAET
noxoa u3 pacuéra 7%
BJIO)KCHHON CyMMBI B
rox. CKOJIBKO JeHer
OKaXXETCS Ha CUYETe
yepes 2 rojaa, €Civ Ha
HETO MIOJI0KHIIA

10000 py6eit?

3. B cembe n1Ba chbIHA.
HNwm rumanupyroT
KYIHUTh Ha
pacrpoiaxe
CIIOPTUBHBIC
KOCTIOMBEI. B
Marazune «Kopaoiuk
JIETCTBay MPOBOIUTCS
akius: «Kaxaomy,
KYIHUBIIEMY KOCTIOM
10

niene 3875 pyOnei,
BTOpPOU — B
nogapok!». B
MarasuHe
«MarwuToma

cueTe yepes roj.
3)10700*& = 749 (p) — npuObLIH C

MIPOIIEHTOB €3€ Yepe3 TO/I.
4)10700+749=11449 (p) — Oynet Ha
cyere uepes 2 roja.

Otset: 11449 py6us.

1)2546:2=1273 (p) — ckuaka Ha
KOCTIOM B «Maruromiey.
2)2546+1273=3819 (p) — cTOUMOCTH
2-X KOCTIOMOB B «Maruroiue.
3)3875-3819=56 (p) — BBITOAHEE
IOKYIKa B MarazuHe «Maruromay.
OtBer: Ha 56 p.

1 crioco6:
1)5000*=> = 1000
100
MOBBIIICHUE IICHBI.
2)5000+1000=6000 (p) -

eHa.

Otset: 6000p.

2 cnoco®:

1)100+20=120 (%) — HoBas 1cHA
COCTaBJISIET OT CTAPOM.

(p) =

HOBas

2)5000*=2 = 6000 (p) — HoBas
ICHA.

Otset: 6000p.

1)100-15=85 (%) — HoBas I1IcHA

COCTAaBIISIET OT CTAPOM.

2)34:18750 = 40 (p) — mepBoHaYaTbHAS

eHa aibooMma.




npeajaratoT
KOCTIOMBI IO aKIUU:
«Kaxnaomy,
KYIUBIIIEMY OJITUH
KOCTIOM 3a 2546
pyOIeit, BTopoii co
ckuakon 50%. B
KaKOM MarasmHe
BBITOJTHEE

caenath nokynky? Ha
CKOJIBKO (B pyOJIsiX)
OyIyT OTJIMYATHCS
MOKYTIKU B 9TUX

MarasuHax"?
3amaun TS
MIPOJIABIIOB:
1.ToBap croun 5000
p. Ero IeHa

noBeicuiiack Ha 20%.
KakoBa HOBas 1neHa
ToBapa?

2.1lena anmp0oma ObLTa
camxkena Ha 15%.
HoBas uena amnrOoma

34 pyouIs.
Onpenenure €ero
NepPBOHAYAIBHYIO
LEHY.

3.Ileny TOBapa

cam3mwm Ha 20%, a
norom eme Ha 10%.
[Tocne 3Toro TtoBap
cran  crouth 432
pyouIs. KakoBa

Otser: 40p.

1)432:% =480 (p) — crToMMOCTb

TOBapa 10 CHUKeHUs 1ieHbl Ha 10%
.80 _ _

2)480.100 = 600 (p)

NepBOHAYallbHas [IeHa TOBapa.
Otset: 600p.




nepBOHaYalibHas 1I€Ha
TOBapa.

5. Dram KOHTpPOJIs
YCBOCHMUS,
o0CyXICHUS u
KOPPEKIUU
JOIYIIEHHBIX
OILIUOOK.

[IpoBepka peureHus
o ATaAJIOHY.
OO6cyxnaeHue

OIIHNOOK, 1504
KOPPEKLIHS.

CpaBHHMBAIOT CBOM pe3yJbTaThl C
[IPaBUJIbHBIMU ITo
KEJIaHUIO CHAI0T CBOM PabOTHI 10
IIPOBEPKU IO JTAJIOHY HaA OLCHKY.

OTBCTaMMU.

BreIpakatoT BCIIyX CBOM OIIHMOKH,
00CYXTaf0T TPaBUILHOCTh PEIICHUS
3a/1a4, UCTIPABJISIIOT OIITMOKH.

6. Dran ananmmsa

BrigBienne kauectBa

AHaTM3UPYIOT CBOIO pabory,

UTOTOB  paboOThI, | U YPOBHA YCBOEHUS | OPMHUPYIOT BHIBOIBL.
dbopmupoBanue 3Hanuil.  [lomoraer
BBIBOJIOB. aHaJIM3UPOBATh UTOTH

U dhopmMupoBaTh

BBIBOJIBI.
7. Oran | -KTo paszbupaercst B | BeimonHsOT TpeOOBaHUS yUUTEINS.
pedexkcun. TeMe Ha 25%

MOTHUMHTE 00€ PYKH.
-Kto pasbupaercs B
50%
MOJHUMUTE | pyKYy.

-Kto pazbupaercs B
75%

TEMC Ha

TeMe Ha
ITOKUBAMTE.
-Kto paszbupaercs B
100%

nocryuure cebe 1o

TEMC Ha

KOJICHKaMMU.

Pabounii et mo teme «IIpouentsi». [loBapa-TexHosorn

1./In mpuUroTOBIIEHHST KOMIOTAa KYNWJIM 2 KI 4YepHOciauBa, | Kr u3oma, 4 Kr

Kypard, 5 Kr Cymé€HbIX s0J0K, 3 KI CyméHbIX Ipyll. CKOJbKO MPOLEHTOB BCETrO

KOMITIOTa COCTaBIISAIOT IPyIIN?

Haxoskaenue npoueHta

OoT 4Yuc.jaa

Haxo:kxaenue yucjia no
AAHHOMY MPOLIEHTY

IIpouenTHoE

OTHOIICHHE IBYX YHUCEJI



2.Ha mpousBojictBo noctymmwio 200 kr HeouuileHHOro kaprodens. Onpenenure,
CKOJIBKO OYyJIeT MOJYUYEHO XKapeHOro KapTodesi, ecii HOpMa OTXOJ0B MPU YUCTKE
kaptodens cocraBmsier 30% wMacchl, a OTepu Mpu TeruioBol oOpadotke 31%

MacCcChI.

Haxo:xaeHue npoueHra
OT YHCJIA

Haxo:kaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouentHoe
OTHOLIEHHE ABYX YHCeJ

3.13 monoka nomy4daerca 21% cinuBok, a u3 ciimBOK 24% macia. CKOJIBKO HYKHO

B3SITh MOJIOKA, YTOOBI oyunTh 630 Kr Macna?

Haxoskaenue npoueHTa
OT YHCJIA

Haxo:kaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouenTHoE
OTHOILIIEHUE IBYX YHCeJ

Pa6ounii et mo teme «IIpoueHTH». ArpOHOMBI

1. ITocagumu 800000 cemsin, B3omwto 760000 cemsiH. KakoB MpOLIEHT BCXOKECTH?

Haxoskaenue npoueHra
OT YHCJIA

Haxoxkxaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouenTHoE
OTHOILIIEHUE IBYX YHCeJ




2. TpaBa npu cymike tepsier 80% cBoeit maccbl. CKONBKO ceHa MOIY4YUTCs U3 4 T

cBexell TpaBbl? CKOJIBKO TPaBbl HY’)KHO HAKOCUTh, YTOOBI HA CYIIHUTH 4 T ceHa?

HaxoxaeHue npoueHra
OT YHCJIA

Haxosxaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouentHoe
OTHOILIEHHE ABYX YHCeJ

3.3acesmm 24% monsa. Ocranock 3acedTh 45,6ra sroro mond. Haligure mioomanb

BCECTO ITOJIA.

HaxoxaeHue npoueHra
OT YHCJIa

Haxo:kaenue yucjia no
AAHHOMY IPOLIEHTY

IIpouentHoe
OTHOILIICHHUE ABYX YHCeJ

Pa0oumii et mo teme «IIponeHTH». IKOHOMHCTBI




1.Ilena toBapa cuusmiack ¢ 40 pybneit o 30 pyOneii. Ha ckombpko mporieHTOB

CHU3MJIACH 1IeHa?

Haxoskaenue npoueHTa
OT YHCJIa

Haxo:xaenue yucjia no
AAHHOMY MPOLIEHTY

IIpouenTHoe
OTHOILLIEHHUE ABYX YHCeJI

2.baHK BbIIUTAYMBAET AOXOJ M3 pacyéra 7% BIOXKEHHON cymMMbl B roj. CKOJBKO
JICHET OKa)KeTCs Ha c4€Te uepes 2 roaa, eciau Ha Hero nosoxmin 10000 py6eit?

Haxoskaenue npoueHTa
OT YHCJIA

Haxo:kaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouenTHoE
OTHOILIIEHUE IBYX YHCeJ

3. B cembe nBa chiHa. VM TUIaHMpYIOT KyHUTh Ha pacnpoiake CIHOPTHUBHbBIE

KOCTIOMBEI. B MarasuHe «Kopa6nm< ACTCTBA» IIPOBOAWUTCA aKIMA: «Ka>1<z[0My,

KYIUBIIEMY KOCTIOM 10 1ieHe 3875 pyOiei, BTopoit — B mogapok!». B marasune

«MaruTtoma» mpeiaraloT KOCTIOMBI Mo akiuu: «KaxaoMmy, KynmuBiiemMy OJMH
KOCTIOM 3a 2546 pyOueii, BTopoii co ckuakoit 50%. B kakom MaraswHe BBITOJIHEE

caenath Nokynky? Ha ckomnbko (B pyOssix) OyAyT OTIMYAThCA MOKYNKHA B 3THX

marasuHax?

Haxoskaenue npoueHTa
OT YHCJIA

Haxo:kaenue yucjia no
JAHHOMY MPOLEHTY

IIpouenTHoe
OTHOIIIEHUE IBYX YHCeJ




Pa6ounii 1uct no reme «IIpouentsn. [lpogaBubl

1.ToBap croun 5000 p. Ero mena moBeicuiach Ha 20%. KakoBa HoOBas 1ieHa

ToBapa?

Haxo:xaeHue npoueHTa
OT YHCJIa

Haxo:kaenue yucjia no
AAHHOMY MPOLIEHTY

IIpouentHoe
OTHOILIICHUE ABYX YHCeJI

2.1lena anbOoma Obuia cHmkeHa Ha 15%. HoBas nena annOoma 34 pyOus.
Omnpenenurte ero NepBOHAYAIBHYIO IICHY.

Haxoskaenue npoueHra
OT YHCJIa

Haxo:kaenue yucjia no
AAHHOMY MPOLIEHTY

IIpouenTHoE
OTHOILIIEHUE ABYX YHCeJI

3.1leny toBapa cauzunu Ha 20%, a notoMm eme Ha 10%. [locne atoro ToBap cran

ctouth 432 py6:s. KakoBa nepBoHauaibHas lieHa TOBapa.

Haxox1eHue npoueHra
OT YHCJIa

Haxo:xaenue yucjia no
AAHHOMY MPOLIEHTY

IIpouentHoe
OTHOILIICHUE ABYX YHCeJ







